

1 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Ljetovanje, Hrvatska, Mali Lošinj, Hotel Apoksiomen 4\*, Hotel je smješten na samom šetalištu uz more, u uvali Malog Lošinja

## Vrijednost više:

Hotel Apoksiomen smješten je na samoj rivi, okružen pitoresknim kamenim kućama i uskim ulicama stare jezgre Malog Lošinja, malog primorskog mjesta čiji stanovnici žive od mora i za more.

Još početkom 19.st., Mali Lošinj je prepoznat kao lječilište, čija netaknuta priroda i čisti zrak prepun aerosola pogodno djeluju na dišne puteve, pa je, bez obzira na udaljenost od tada razvijenih gradova, ubrzo započeo razvoj zdravstvenog turizma.

Danas je otok sinonim za netaknutu prirodu, skrivene uvale s kristalno čistim morem, mirisno mediteransko bilje, šetnice, biciklističke staze, nautiku, gastronomiju i ljubazne domaćine.

Hotel Apoksiomen pruža sve to, jer je zbog svojeg položaja idealno mjesto s kojeg ćete doživjeti puls grada, uživajući pritom u najčišćem zraku i pogledu na morsko plavetnilo i borove šume.

Ime je dobio po poznatoj skulpturi brončanog grčkog atleta, koja je 1996.g. nakon tisućljetnog sna na dnu mora pronađena u neposrednoj blizini Lošinja. Skulptura ovakve vrijednosti zaslužila je i poseban dom - Muzej Apoksiomena, u kojem je on jedini eksponat, a kojeg je dobio nakon velikog angažmana lokalne zajednice.

Hotel Apoksiomen raspolaže sa 24 komforne sobe i jednim apartmanom. Sve su sobe klimatizirane, te imaju pristup internetu, LCD TV (satelitska), izravnu telefonsku liniju, minibar, sef i sušilo za kosu.

- Potkrovlje, dvokrevetna soba: 18-23 m<sup>2</sup>, dvokrevetni krevet 160x200cm, klima, mini bar, sef, mogućnost 3. ležaja
- Standard, dvokrevetna soba: 20-22m<sup>2</sup>, dvokrevetni krevet 160x200cm, klima, mini bar, sef,

kada

- Superior, dvokrevetna soba, pogled more: 18-20 m<sup>2</sup>, dvokrevetni krevet 160-200 cm, klima, minibar, sef, tuš
- Superiro-deluxe, dvokrevetna soba, pogled more, balkon: 20-22 m<sup>2</sup>, dvokrevetni krevet 160-200 cm, klima, mini bar, sef, tuš

Na prekrasnoj terasi uz more, uživati ćete u raskošnom doručku ili u tradicionalnim, domaćim jelima čiju osnovu čine riblji specijaliteti spremljeni sa domaćim, svježim namirnicama i maslinovim uljem.

Bogata vinska karta nudi izbor vina iz svih hrvatskih regija (Istra, Dalmacija, Međimurje, i Slavonija), dok će Vam ljubazno osoblje biti uvijek na raspolaganju kako bi Vam odmor ostao u najljepšem sjećanju i kako biste se poželjeli vratiti što prije.

Check in: od 14 sati

Check out: do 11 sati



Hotel je u obnovi i neće biti otvoren u 2024. godini.

## Mogućnosti plaćanja



### DOPLATE I POPUSTI:



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike









